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Εργατικό «ατύχηµα» στο Πέραµα: 1 εργάτης νεκρός, 2 τραυµατίες 

Η ανάπτυξή τους µε αίµα είναι βαµµένη. 
Το ∆.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά, εκφράζει τα βαθιά του συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους συναδέλφους του 

47χρονου εργάτη που έχασε τη ζωή του σήµερα 29/5 στα ναυπηγεία στο Πέραµα. Ένας νεκρός (47 ετών) και 2 

τραυµατίες (47 και 43 χρονών) εργάτες είναι ο απολογισµός του εργατικού ατυχήµατος. 

Οι εργαζόµενοι βρίσκονταν πάνω στην σκαλωσιά για επισκευαστικές εργασίες, η οποία έπεσε µε αποτέλεσµα 

να τους πλακώσει το πτερύγιο(!). Φυσικά «δεν έχουν διευκρινιστεί ακόµα» οι λόγοι για τους οποίους η σκαλωσιά 

κατέρρευσε, αλλά είναι γεγονός ότι ο νεκρός εργάτης προστίθεται στην µακρά λίστα των δεκάδων νεκρών στα 

λεγόµενα «εργατικά ατυχήµατα». Ξέρουµε ότι βασικός υπεύθυνος για  αυτά, δεν είναι άλλος από την εργοδοσία και 

τις πολιτικές στηρίζουν τα κέρδη της, εντατικοποιεί τους όρους και το ωράριο εργασίας, που αδιαφορεί για τις 

συνθήκες ασφάλειας στους χώρους εργασίας των εργαζοµένων.  

Είτε µιλάµε για τους νεκρούς ντιλιβεράδες, είτε για τους εργάτες στο εργοστάσιο στα Γρεβενά, είτε για τους 

εργάτες στο Πέραµα κοινός παρονοµαστής στα εργοδοτικά εγκλήµατα  είναι το σύστηµα που βάζει τα κέρδη της 

εργοδοσίας και του κεφαλαίου πάνω από την ανθρώπινη ζωή. Τα ίδια βίωσε ο λαός µας µε τον πιο τραγικό τρόπο στο 

έγκληµα του συστήµατος στα Τέµπη. 

Η Κυβέρνηση πανηγύριζε, οργάνωνε φιέστες, και ο Υπουργός Γεωργιάδης προκαλούσε µιλώντας για 

«χαµογελαστά πρόσωπα» οι εργαζόµενοι πάλευαν ενάντια στην αδήλωτη και ανασφάλιστη εργασία, για µέτρα 

προστασίας της ζωής και της ασφάλειας των εργαζοµένων σε Πέραµα, Σκαραµαγκά, Ελευσίνα, Σύρο. Η διάσταση που 

παίρνει το εργατικό ατύχηµα στην Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάµατος είναι ακόµα µεγαλύτερη τη στιγµή που η 

κυβέρνηση προσπάθησε συστηµατικά να παρουσιάσει όλο αυτό το διάστηµα τα Ναυπηγεία σαν βασικό πυλώνα 

ανάπτυξης µε «καλές και καλοπληρωµένες δουλειές».  

Απάντηση στην διάλυση των εργασιακών συνθηκών που οδηγούν σε αυτού του είδους τα εγκλήµατα µπορεί 

να δώσουν µαζικά οι εργαζόµενοι στους δρόµους διεκδικώντας ανθρώπινες συνθήκες εργασίας, πραγµατικές αυξήσεις 

στους µισθούς, εργασιακά δικαιώµατα. Πριν λίγες βδοµάδες, µάλιστα οι εργαζόµενοι στη Ζώνη είχαν αναδείξει µε την 

απεργιακή τους κινητοποίηση τα προβλήµατα που προκαλεί η άρνηση των εργοδοτών να υπογράψουν συλλογική 

σύµβαση και να διασφαλίσουν ανθρώπινους και ασφαλείς όρους δουλειάς. 
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